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Во текот на 2025 година, Кариерниот центар при Бизнис академија Смилевски – БАС, 

активно реализираше низа активности насочени кон унапредување на студентското 

искуство, поттикнување на кариерниот развој и зајакнување на врската помеѓу студентите, 

образовната институција и пошироката заедница. Преку внимателно осмислени настани и 

иницијативи, центарот придонесе кон развој на практични вештини, градење на 

општествена одговорност и промоција на вредностите кои БАС ги негува како современа 

образовна институција. 

Годината започна со одбележување на Меѓународниот ден на жената, на 8 март 2025 

година, кога студентите преку Кариерниот центар го посетија старечкиот дом „Сју Рајдер“ 

во Битола. Со симболични подароци – цвеќе и благо – тие им го разубавија денот на 

штитеничките, создавајќи атмосфера исполнета со внимание, топлина и искрена човечка 

грижа. Оваа активност ја отсликува посветеноста на БАС кон негување на хуманите 

вредности и градење на свест за важноста на солидарноста и почитта во општеството. 

Во периодот од 15 до 16 март 2025 година, Кариерниот центар заедно со студентите 

учествуваше на Саемот на образование кој се одржа во Скопје. Настанот претставуваше 

значајна можност за информирање, вмрежување и размена на искуства со други образовни 

институции и организации. Студентите имаа можност да се запознаат со различни 

образовни и кариерни перспективи, што дополнително придонесе кон нивната 

професионална ориентација и развој. 

Во пресрет на Велигденските празници, на 16 април 2025 година, Кариерниот центар 

организираше посета на ОУРЦ „Кочо Рацин“ во Битола, каде заедно со учениците 

реализираа креативна активност за вапцување велигденски јајца. Овој настан создаде 

моменти исполнети со радост, топлина и човечка блискост, при што се потврди дека улогата 

на образовната институција не завршува во училницата, туку продолжува преку активна 

вклученост во заедницата и градење на вистински вредности. 

Во текот на есенскиот период, на 30 септември 2025 година, студентка на БАС преку 

Кариерниот центар учествуваше на Саемот на бизниси организиран од Советот на женското 

претприемништво. Овој настан претставуваше важна платформа за промоција на 

младинскиот потенцијал, иновациите и претприемачкиот дух, овозможувајќи им на 



студентите да стекнат практични искуства и да воспостават контакти со претставници од 

бизнис секторот. 

На 17 октомври 2025 година, Бизнис академија Смилевски учествуваше како спонзор на 

Конференцијата за женско претприемништво, настан кој има за цел да инспирира, 

мотивира и поврзува. Во рамките на конференцијата, проф. д-р Маја Кузмановска 

учествуваше како панелист, нагласувајќи ја важноста на образованието, лидерството и 

женската визија во бизнисот. Воедно, студентите преку Кариерниот центар активно го 

презентираа факултетот, покажувајќи високо ниво на ангажираност и професионалност. 

Годината заврши во духот на солидарноста и празничната атмосфера, со предновогодишна 

активност реализирана на 26 декември 2025 година, кога Кариерниот центар повторно го 

посети Домот за стари лица „Сју Рајдер“ во Битола. Преку симболични гестови, топол збор 

и дружење, беше внесена радост и чувство на припадност кај штитениците, потсетувајќи 

дека вистинската вредност на заедницата се огледа во грижата за другите. 

Сите реализирани активности во текот на 2025 година јасно ја потврдуваат активната и 

значајна улога на Кариерниот центар во развојот на студентите и нивната подготовка за 

пазарот на труд. Преку комбинација на едукативни, кариерни и хуманитарни активности, 

центарот придонесува кон развој на компетенции, поттикнување на етички вредности и 

создавање на општествено одговорни млади луѓе. Во иднина, Кариерниот центар ќе 

продолжи со својата мисија, насочена кон унапредување на соработката со бизнис 

секторот, развој на студентските потенцијали и поддршка на нивниот професионален и 

личен раст. 

 


